

VÝROČNÍ ZPRÁVA ÚJEZDSKÉHO STROMU ZA ROK 2023

Újezdský STROM - Spolek pro Trvalý Rozvoj a Okrašlování Městské části Praha 21, Čenovická 2145,
19016 Praha - Újezd nad Lesy, IČ: 27 02 01 18, číslo registrace: VS/1-1/62709/05-R

ÚJEZDSKÝ STROM

Újezdský STROM (Spolek pro Trvalý Rozvoj a Okrašlování Městské části Praha 21) je dobrovolná nezisková nevládní organizace (spolek), která vznikla z iniciativy občanů Újezda nad Lesy v roce 2005. V souladu s tehdejší legislativou jako „občanské sdružení“ a dle novely občanského zákoníku je od 1.1.2014 spolkem zapsaným u Městského soudu v Praze s datem vzniku 22.12.2005.

POSLÁNÍ A CÍLE ÚJEZDSKÉHO STROMU

Poslání Újezdského STROMu odpovídá jeho samotný první plný název: „**S**polek pro **T**rvalý **R**ozvoj a **O**krašlování **M**ěstské části Praha 21, o.s.“, zkráceně dle zvýrazněných počátečních písmen – **STROM**, a s ohledem na historický název MČ Praha 21 – Újezd nad Lesy, Újezdský STROM.

Těžištěm činnosti je občanské sdružování osob majících společný zájem v ochraně životního prostředí a jeho spoluvytváření, okrašlování a hledání cest vedoucích k trvale udržitelnému kvalitnímu životu spolnosti, jak na místní úrovni, tak v návaznosti na vazby regionální i nadregionální.

Hlavní cíle spolku:

1. ochrana přírody a krajiny
2. zachování a podpora lesa jako základního prvku, který dal městské části Praha 21 - Újezd nad Lesy název a je obsažen v jejím znaku i praporu
3. rehabilitace pevných osobních vazeb obyvatel k místu bydliště jako protiváhy k anonymnímu komerčnímu zneužívání krajiny
4. podpora zdravého způsobu života a znovuoživení hodnoty života v zeleni
5. vytváření míst pro zdravý růst mládeže – dětských hřišť, sportovišť pro starší děti a jejich spontánní aktivity a sporty; míst pro rodinné aktivity, nalezení prostoru pro vybudování stezek zdraví, cyklostezek a podobně
6. hledání cest směřujících k trvale udržitelnému rozvoji, vytváření a prosazování koncepcí trvale udržitelného způsobu života na místní úrovni v návaznosti na cíle regionální, národní i mezinárodní
7. spolupráce s orgány státní správy a místní samosprávy a dalšími organizacemi při prosazování a podpoře programových cílů spolku,
8. spolupůsobení při územním a stavebním rozhodování v Újezdě nad Lesy nebo v okolních lokalitách, které by mělo dopad na území působnosti spolku
9. kontakty a spolupráce s dalšími myšlenkově blízkými organizacemi v regionu
10. výchovná, vzdělávací, publikační, osvětová a propagační činnost na podporu cílů sdružení
11. rozvoj občanské společnosti
12. obecné okrašlování



ORGANIZACE ÚJEZDSKÉHO STROMU

Orgány spolku jsou Shromáždění a výkonný Výbor sdružení. Ze svého středu volí Výbor sdružení předsedu. O zásadních věcech rozhoduje Shromáždění. Shromáždění sestává ze všech registrovaných členů. Výbor sdružení spolek navenek reprezentuje a řídí způsobem uvedeným ve stanovách sdružení.

Předseda: Ing. Michael Hartman

Členové Výboru: Lucie Růžičková, MUDr. Zita Kazdová, Ing. Michael Hartman

Sídlo spolku a kontakt:

Újezdský STROM – Spolek pro Trvalý Rozvoj a Okrašlování Městské části Praha 21, o.s. Čenovická 2145, 190 16 Praha – Újezd nad Lesy www.ujezdskystrom.info

Transparentní účet: 2600264455/2010

IČO: 27 02 01 18 číslo registrace: VS/1-1/62709/05-R

Jako spolek je sdružení zapsáno od 1.1.2014 u Městského soudu v Praze pod spisovou značkou L 16296.



ZPRÁVA O ČINNOSTI ÚJEZDSKÉHO STROMU V ROCE 2023

Tato výročí zpráva shrnuje nejpodstatnější prvky činnosti spolku v uplynulém roce. Bylo by příliš rozsáhlé zaznamenávat veškerou aktivitu spojenou se sdružením - podporou životního prostředí a zdravé občanské společnosti žijeme každý den. Neuvádí tedy drobné okrašlovací činnosti a aktivity členů, ale shrnuje ty hlavní:

- 1 Příprava oslavy 105. výročí slavnosti v osadě Újezd v den 1. výročí republiky (1919) za účasti Tomáše Garrigue Masaryka
- 2 Tisková zpráva k 10. výročí záchrany Klánovického lesa
- 3 Správa a provoz webových stránek, správa a provoz informační (spolkové) nástěnky
- 4 Újezdské ZVONĚNÍ 2023, oslava 120. výročí nejstaršího spolku, oslava 111. výročí zvonění kamenné benefakturní zvoničky
- 5 Firemní dobrovolnické sázení Klánovického lesa ve spolupráci s Lesy ČR dne 11.10.2023
- 6 Hledání grantové podpory Lesní Galerie pro obnovu po uplynutí doby udržitelnosti
- 7 Účast ve správních řízeních týkajících se životního prostředí v rámci MČ Praha 21 a okolí

V roce 2023 po celý rok pokračovala loni započatá příprava oslavy (připomínky) **105. výročí slavnosti 1. výročí republiky (28.10. 1919) za účasti T.G. Masaryka v osadě Újezd**, která byla spojena se **zasazením Lípy Svobody**.

Spolek v roce 2023 dále i prezenčně pátral v nejrůznějších zdrojích. V místní literatuře, archivech, včetně archivu prezidenta republiky - Pražský hrad, oblastního archivu Praha východ - Dobřichovice, on-line i tiskových zdrojích Akademie věd a Masarykova ústavu stejně jako ve zdrojích Národní knihovny (Klementinum, Praha), kde jsou uloženy staré tisky a dobová periodika.

Zdařilo se najít zajímavé informace a dosud neznámé souvislosti. Spolek v Újezdském zpravodaji pravidelně informoval o této přípravné činnosti a publikoval objevené i již známé starší relevantní informace a podněty. V rámci snahy o co nejautentičtější rozměr připomínky upozornil spolek na skutečnost, že oslava 105. výročí připadá v roce 2024 na pondělí – tedy totožný den v týdnu jako vznik republiky 28.10.1918 – oslava je tak nadstandardně vhodná pro aktivní prožití a připomínku vzniku prvního českého samostatného demokratického státu. K souběhu pondělka a kulatého čísla výročí osobní návštěvy T.G. Masaryka v Újezdě a zasazení Lípy Svobody došlo od r 1918 zatím jen 3x a po námi připravovaném 105. výročí nastane podobná situace až v roce 2069.

Cílem spolku je obnovit místní povědomí o události spojené se sázením „Masarykovy“ Lípy Svobody a pevné spojení s hodnotami demokracie. Současně bychom chtěli nabídnout nám všem místním důvod k pocitu výjimečnosti, na faktech založenou hrdost a lepší porozumění pro místo, kde žijeme. V souladu s účelem spolku také usilujeme o ozřejnění a oživení významu události pro dnešek a pochopení významu demokracie pro rozvoj společnosti. V dané době vyskočilo Československo mezi desítku nejvyspělejších a ekonomicky nejúspěšnějších zemí světa. Chtěli bychom připomínkou ukázat, jak se demokracie založená na sdílených etických hodnotách stala a může i nadále být hybatelem významných a pozitivních změn, které širší zapojení jednotlivců do péče o své životní a společenské prostředí přináší.

Východiskem přípravy bylo praktické rozvinutí obsahu informační tabule, která byla v době 100. výročí vzniku republiky (2018) osazena péčí újezdského muzea pod správou úřadu MČ Praha 21 a péčí muzejní komise Rady městské části k první újezdské Lípě Svobody u křižovatky ulic Staroujezdská a Druhanická. Tabule popisuje slavnost konanou dne 28. 10. 1919 v místě dnešní požární zbrojnice, kde tehdejší Okrašlovací spolek ve spolupráci se zastupitelstvem navrhl vykácet plané hrušky (ty mají být veřejně vydraženy 19.10.1919) a zasadit Lípu Svobody k 1. výročí republiky. Dle záznamu Újezdské kroniky slavnost „navštívil prezident T. G. Masaryk s dcerou Alicí, který té době obýval Kolodějský zámek.“

Vzhledem k tomu, že rok po umístění tabule 28. říjen (2019) představoval 100. výročí návštěvy T. G. Masaryka v Újezdě, ale nikdo na něj nepoukazoval ani ve Zpravodaji nebo v online zdrojích, ač kultivace vitálních kořenů demokracie spolu s připomínkou obrovského s ní spojeného pozitivního rozvoje naší obce a občanské společnosti, rozhodli jsme se připomínku zorganizovat. Jak bylo popsáno ve výroční zprávě za rok 2019, sešli jsme se 28.10. (den volna stanovený k oslavám vzniku republiky) a zamyšlením nad živým odkazem Tomáše G. Masaryka, zpěvem státní hymny dle notové osnovy původní Fidlovačky doprovázené na housle členem spolku (houslista České filharmonie a zakládající členem Talichova kvarteta Jan Kvapil) a Masarykovy oblíbené písně „Ach synku, synku“ jsme v místě původní slavnosti pro Újezd toto 100. výročí Masarykovy návštěvy připomenuli a oslavili. Položili jsme též svazek květin s trikolorou k informační tabuli. I přes toto a další informační snahu ve Zpravodaji a na nástěnce interakce s veřejností opakovaně ukazuje, že o události stále ví málo. Často se ani neví, ve které lokalitě stojí a roste stále živá (a spolkem při probíhající blízké stavbě na obecním pozemku v předchozích letech zachraňovaná a ke zvýšené ochraně doporučena) Lípa Svobody. První akce navíc ukázala, že takovýmto happeningem si účastníci utváří k MČ zvláštní důvěrnější vztah. Proto se oslavy v dalších letech z podnětu členů spolku opakovaly včetně on-line akce během doby zákazu hromadných akcí na základě rozhodnutí ministerstva zdravotnictví (epidemie Covid).

Součástí prohlubování vztahu k události a snahy o zvýšení historické plastičnosti se stalo v roce 2023 získávání dalších a ověřování stávajících informací. Pátrání po dalších okolnostech uvedených na informační tabuli u Lípy Svobody přineslo zajímavé objevy. K textu „Při této slavnosti recitovala paní Anna Roháčková“ ... stať „Kročeje“ (Pamětní kniha Újezda nad Lesy) se podařilo z identifikovat pravděpodobné rodinné pozadí Anny Roháčkové. Zajímavým překvapením bylo hledání stati „Kročeje“ pro účely kulturního happeningu k 105. výročí, vedoucí po dlouhém marném pátrání (po básni, stati či jen slově kročeje v díle S.K. Neumana) k objevu jeho díla „Pozdrav prezidentu republiky“, které vyšlo v roce 1918 v rozsahu 4 stran tiskem Fr. Borového v Praze a prodávalo se jako nevázaná brožurka za 40 hal. V ústředním obraze úvodní a závěrečné stati „kráčí člověk spravedlivý, | červenou růží dáváme | tomu, jenž vykoupil národ zimomřivý,“ (vztaženo na prezidenta Masaryka). Řadu měsíců domnívali, že jsme u cíle. Pozdějším srovnáním Masarykova diáře a dobového denního tisku

(Masarykův ústav a Archiv AV ČR, fond ÚTGM 47/1 karton 69 a zdrojů Národní knihovny jsme objevili dnes již literárně zapomenuté básnické dílo, drama „Kročeje“, J. Naumana. Jeho představení Masaryk v přírodním amfiteátru v Divoké Šárce dne 24.9. 1919 během svého pobytu v Kolodějích navštívil. Přepis pasáže kroniky (Pamětní kniha Újezda and Lesy, díl I, strana 40) do textu informační tabule opravující ručně psané jméno „Naumann“ na známé a spisovné „Neumann“ mělo být pravděpodobně daleko spíše opraveno na „Nauman“, a jde nikoli o S.K. Neumana, ale Jaroslava Naumana, dnes již téměř zapomenutého básníka českého

Sokolstva. Obě varianty opravy tak mají svou jistou relevanci. Při konání oslavy tedy spolek prezentuje obě díla.

Podarilo se též nalézt dosud neznámou korespondenci T.G. Masaryka a majitele Kolodějského zámku knížete Jana II. Lichtenštejna (dopis 30.11.1919 a telegram z 14.12.1919) k Masarykově téměř 6 měsíců trvajícím pobytu na Kolodějském zámku, daleko nejdelší z jeho „letních pobytů“, probíhající během rekonstrukce prezidentského bytu na Pražském hradě (dle písemných zdrojů ukončena k prosinci 1919).

Spolkem byla také provedena rešerše dostupných zdrojů a sestavena pravděpodobně jediná možná časová osa události neodporující údajům jinde uvedeným. V Kolodějích pobýval Masaryk od 24.6. do 30.11.1919. Pramenům vyhovujícím pro zasazení Lípy Svobody za jeho účasti je výhradně úterý 28.10. 1919 a to v době mezi 15 hodinou (pravděpodobný začátek akce) a západem slunce, který v této roční době připadal na 16:45 hod.

Domníváme se proto, že slavnost, které se mohl prezident účastnit v souladu s prameny začínala nejspíše 15:00 a Masaryk se mohl zúčastnit okolo 15:30. Nad to se již nepodařilo i přes výzvy v Újezdském zpravodaji, místním pamětníkům a mezi historiky zjistit další podrobnosti.

Pro konání připomínky výročí v Újezdě naším spolkem je tato přesnost dostačující a je významným zpřesněním.

Původní oslava 100. výročí násvštěvy konaná spolkem STROM dne 28.10.2019, snažící se poprvé o určité přiblížení historické skutečnosti (happening), proběhla v dopoledních hodinách, což však nynější zkoumání spolku s jistotou vyloučilo. Je také prakticky jisté, odkud Masaryk dorazil – byl to Pražský hrad, kde proběhlo přijímání běžců rozestavného běhu Č.O.S. Jistá je také skutečnost jak dorazil, resp. že mohl dorazit jedinečně automobilem (který v té době již podle zmínky v diáři zřejmě používal) a to s ohledem na časové okolnosti a aktuální zdravotní důvody v souběhu s počasím v ČR a Praze 28.10.1919, jak lze zjistit z dobového tisku.

Dohledali jsme ve spolupráci s archivem Masarykova ústavu časově nejbližší oficiální fotografii Masaryka, tehdy používaný Masarykův vůz stejně jako fotografie slavnostně oblečeného T.G. Masaryka v den oslavy pořízené dopoledne na jiném místě. Je velmi pravděpodobné, že právě takto či podobně oblečen Masaryk na krátkou zastávku do Újezda dorazil.

Získané zdroje a vědomosti bychom rádi využili během 105. výročí v roce 2024 v rámci přiblížení nejdůležitějších přínosů Masaryka a jeho doby pro nás a pro dnešek, a to:

* 1) **zakotvení v pravdě** (boj o pravdu začal již v případě Rukopisů či o pravdivé, nepověrečné řešení případu v Polné, ač byl pro Masaryk a jeho rodinu velmi zatěžující kvůli předpojatému odporu společnosti. Česká prezidentská standarda: „Pravda vítězí“ a Masaryk vyzdvihuje pohled „sub specie aeternitatis“)

* 2) **zásadní hodnoty drobné práce**, drobné práce jednotlivce ve prospěch společnosti, u každého podle místa a možností. Nerozhoduje jen velký heroický čin jednotlivce, hodnota a síla je v souhrnu drobné práce všech jednotlivců dobré vůle pro sebe a společnost.

* 3) **demokracie** - takové uspořádání společnosti, kde by se mohl každý na rozvoji společnosti a všeobecně prospěšném konání svou trochou svobodně podílet.

V Masarykově tisku Nová Evropa z roku 1918 je v závěrečných větách rozhodujícím kritériem: "Ježíš nebo César" ("Caesar or Jesus—that is the watchword of democratic Europe"; THE NEW EUROPE, 1918). Cílem demokracie pak nová katolicita, universalita, lidstvo jako organizovaný celek. Masarykova "demokracie doufá a pracuje na tom, co bylo správného na středověké teokracii: aby byl jeden ovčinec a jeden pastýř." Dílo vyšlo nejprve anglicky pro potřeby ciziny, později se v českém vydání překládá: "Ježíš, ne Caesar – toť heslo demokratické".

Okrašlovací spolek svou činností souzní s tímto pro sebe objeveným textem. Dlouhodobě se snaží podporovat myšlenku demokracie ve znamení otevřenosti, společných hodnot, kultury, služby a spolupráce ("Ježíš"). Nikoli nesnášenlivosti, násilí a moci ("Caesar"). K tomu by měla být zaměřena také připomínka 105. výročí.

Dne 28.2.2023 vydal spolek **tiskovou zprávu k 10. výročí záchranu Klánovického lesa.**

Uplynulo deset let od 28. února 2013, kdy zastupitelé Hlavního města Prahy odhlasovali změnu územního plánu, která ochránila les proti kácení kvůli plánované výstavbě golfového hřiště v Klánovicích. Kácení se týkalo i významné části jádra rezervace.

Připomínkou jsme chtěli poděkovat všem, kteří se aktivně zapojili a podpořili s námi petici a boj za záchranu lesa. Boj trval neuvěřitelných osm let. Společně jsme uhájili nejen jedinečnou přírodní lokalitu, ale i veřejně přístupný les, který navštěvují tisíce lidí.

Důležitost toho, že se nám podařilo Klánovický les zachovat „jenom“ jako les, narůstá každým rokem s postupující klimatickou změnou. Připomínka vyšla měsíc před elektronickou aukcí na prodej golfové klubovny v Klánovicích, ve kterém současně deset let od přelomového rozhodnutí spolek hájil společně s dalšími subjekty, jakým byla například MČ Klánovice, zákonný postup při přestavbě a rekonstrukci lesních objektů a ochranu přírodních a společenských hodnot.

První srpnovou neděli 6.8.2023 proběhlo **Újezdské ZVONĚNÍ 2023.**

Spolek uspořádal oslavu 120. výročí nejstaršího újezdského spolku, kterým byl Okrašlovací spolek založený roku 1903. S připomínkou založení byla též spojena oslava výročí vybudování kamenné benefakturní (za podpory dárců z řad obyvatel) zvoničky spojená s péčí Okrašlovacího spolku a prvním zvonem. Proto právě zvonička byla zvolena jako těžiště oslavy. Snahou je také zvoničku využít a zapojit alespoň občas do života obce. A zaslechnout opět její zvon.

Spolek akci registroval v rámci Přehledu oznámených veřejných shromáždění na území hlavního města Prahy: „Událost/happening k oslavě 120. výročí založení nejstaršího újezdského spolku a 111. výročí společnými silami a spolkem vybudovaného kamenného monumentu. „Účelem shromáždění je připomínka historické události, místních zvyků, propagace a ocenění aktivních občanských postojů a myšlenky spolupráce. Součástí je výměna názorů vycházející z přesvědčení, že k rozvoji místa přispívají myšlenky okrašlování, otevřenosti, dobrovolnictví a kultivace společných a kulturních hodnot.“ (stránky MHMP).

Zvonění proběhlo poprvé přesně ve 12:00 - pravé občanské poledne (podle letního času) a podruhé v pravé astronomické/boží poledne (12:00 středoevropského času = 13:00 středoevropského letního času).

Během prvního zvonění byla pořízena slavnostní archivní nahrávka zvonu. Ta pak byla trvale vystavena na stránkách spolku. První částí se účastnila pravnučka prvního starosty Josefa Bartoše, za jehož vedení obce zvonička vznikla.

Proslov měl kromě předsedy našeho spolku také představitel Obce Baráčnicků. Účastníci mohli vidět tzv. „svéráz“, což je název pro typický baráčnický lidový kroj. Baráčníci se ke zvoničce a zvonění velmi hodí, neboť po zabavení prvního zvonu za 2. světové války v roce 1949 věnovali zvon nový.

Zvonička byla naším spolkem promazána a tělo zvoničky ozdobeno výročí připomínající dekorací, kterou vytvořil spolek ve spolupráci s městskou částí Praha 21.

První zvonění proběhlo v „pravé občanské“ poledne, kdy se rozeznívá také nedělní zvon Václav na Pražské katedrále. Václav je laděn do C stejně jako zvon Újezdské zvoničky (Václav C1, zvonička s ohledem na rozměry C3).

Z důvodu letního času proběhlo druhé zvonění v „pravé astronomické“ poledne. K druhému zvonění se nad očekávání dostavil také administrátor naší farnosti p. Ondřej Salvét, čehož spolek využil k dokonalejší autenticitě polední nedělní (v stoje) modlitby „Anděl Páně“ v rámci plánované rekonstrukce „klekání“ dle Ottova slovníku, které je se zvoničkou v pramenech spojováno jako její hlavní náplň.

Akce se zúčastnily zhruba tři desítky účastníků včetně zástupců městské části Praha 21. Ta se na akci se spolkem svojí podporou podílela.

11.10.2023 proběhlo benefakturní **sázení v Klánovickém lese** ve spolupráci s korporátním partnerem - nadačním fondem Seeding Knowledge. Lesy ČR poskytly v rámci vlastní podpory navíc zajímavý naučný program „lesní pedagogiky“ pro všechny účastníky. Sázení proběhlo v blízkosti archeologické památky Hol a bylo vysezeno 250 stromů ve struktuře doporučené Lesy ČR za účelem kultivace dané lokality. Byly sazeny tzv. pionýrské stromy připravující v zhoršujících se klimatických podmínkách lokalitu k vytvoření stabilního prosperujícího stromového ekosystému. Akce se zúčastnilo přes 20 účastníků, pro které bylo spolkem připraveno náradí, odborný výklad, sazenice a po práci také občerstvení (klasické i pro vegetariány, káva, čaj, a další) a Lesy ČR vědomostní soutěž.

Obnova. V roce 2023 se spolek úspěšně účastnil grantových řízení, kde zkusil získávat grantovou podporu na obnovu/renovaci/údržbu Lesních galerií (LGI a LGII), aby mohly úspěšně pokračovat i po vypršení období a objemu prostředků původní zajištěné údržby. V případě LG I získal spolek smluvní podporu na revitalizaci části galerie, kterou provede za podpory externích dodavatelů v roce 2024.

Komunikace. V roce 2023 pokračovala smlouva o pronájmu a provozu **nástěnky** s městskou částí Praha 21 ve středu MČ u zadního vchodu do úřadu. Pokračoval také provoz **webových stránek spolku** www.ujezdskystrom.info na prostředcích komerčního poskytovatele, a to jak standardních stránek spolku, tak i stránek naučného portálu archeologické stezky středověkou vesnicí Hol: **Po stopách středověké vesnice Hol** (<https://hol.ujezdskystrom.info>). Ten spolu s nástěnkou upomíná na jednu z největších místních památek, jedinečnou v rámci střední Evropy (viz. Mgr. Michal Beránek), dobou Karla IV. (byla součástí oslav 700. výročí jeho narození) a náš článek „Karel IV. a archeologická památka Hol v katastru MČ Praha 21“ (<https://hol.ujezdskystrom.info/k4ahol/K4aHol.html>)

Medializace

webové stránky: tisková zpráva a několik článků; trvalý provoz stránek archeologické památky Hol

Újezdský zpravodaj: několik článků tiskem

Nástěnka Újezdského STROMu: ulice Staroklánovická vedle vchodu na úřad

Organizace a struktura

Spolek v r. 2023 fungoval spolek bez organizačních změn.

Transparentní účet 2600264455/2010

Spolek hospodařil s majetkem ve výši 306 tisíc Kč. Příjmy i výdaje odpovídaly činnosti spolku s ohledem na prezentované akce. Rok zakončil spolek s majetkem 381 tisíc Kč. Z toho část tvoří závazky vůči třetím stranám.

Prostředky spolku jsou získávány a společně se zdroji z minulosti čerpány k realizaci projektů a další činnosti uvedené v seznamu cílů sdružení.

ZÁVĚR A PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem pomocníkům, každému z dobrovolníků a dárců, bez nichž by se nepodařilo naše obecně prospěšné aktivity realizovat! **Děkujeme** i partnerským spolkům, aktivním skupinám a jednotlivcům, kteří se s námi podílejí na okrašlování a ochraně životního prostředí.

Děkujeme Lesům ČR a Lesům hl. m. Prahy za podporu a spolupráci na lesních projektech a péči o les v okolí naší MČ, děkujeme za také příslušným odborům MHMP, děkujeme úřadu Městské části Praha 21 i Nadačnímu fondu Seeding Knowledge podporu a součinnost při akcích spolku.

Spolek Újezdský STROM

V Praze: 31. 5. 2024
předseda

předloženo a odsouhlaseno shromážděním členů 30.7.2024